
Να  συσπειρωθούμε  στις
αγωνιστικές  κι  ενωτικές
δυνάμεις – Για ανατροπή της
δυσμενούς  κατάστασης  στον
ΕΦΚΑ
 

Η  κυβέρνηση  Μητσοτάκη  προσπαθεί  να  επιβάλλει  ένα  καθεστώς
πολιτικού αυταρχισμού και σκληρής λιτότητας πρωτόγνωρου για τα
χρόνια μετά την πτώση της χούντας. Στον ΕΦΚΑ συνεχίζεται η
κατάρρευση  με  τις  εργασιακές  συνθήκες  να  επιδεινώνονται
διαρκώς και με την παντελή απουσία των συνδικάτων και των
ομοσπονδιών. Η δημιουργία των “ενιαίων” Τοπικών Διευθύνσεων
ήταν  η  χαριστική  βολή  στη  λειτουργία  των  υπηρεσιών,  που
συσσωρεύουν εκκρεμότητες και προβλήματα, χωρίς η Διοίκηση να
ενδιαφέρεται να τα λύσει. Αντίθετα μόνιμη πολιτική της, όπως
και της κυβέρνησης, είναι να ρίχνει την ευθύνη σε όλους τους
άλλους πέραν του εαυτού της.

Τα “κλιμάκια” έχουν γίνει για άλλη μια φορά ένα καρότο, που
τρέχουμε  να  το  φτάσουμε,  δημιουργώντας  πλέον  αδικίες,
διακρίσεις  και  διαχωρισμούς  μεταξύ  των  εργαζομένων,καθώς
πρόσφατα άλλοι πληρώθηκαν και άλλοι όχι, ενώ πολλοί πήραν
ψίχουλα για ίδια εργασία με άλλους συναδέλφους.

Καλούμε τη Διοίκηση να πληρώσει άμεσα το προσωπικό, χωρίς
διακρίσεις και να διορθώσει τις αδικίες που έχουν συμβεί.

Επίσης να δρομολογήσει τις διαδικασίες για πληρωμή σε όλο το
προσωπικό του ΕΦΚΑ ενός μηνιαίου ποσού ίδιου για όλες και
όλους. Τις συνέπειες της ενοποίησης αυτής τις βιώνουμε όλοι
και όλες σε όλα τα τμήματα του Φορέα.
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Το  επόμενο  διάστημα  καλούμαστε  να  αντιμετωπίσουμε  και  να
σταματήσουμε την είσοδο στον ΕΦΚΑ των δεκάδων golden boys and
girls,  όπου  με  μοναδικό  προσόν  την  έγκριση  της  Νέας
Δημοκρατίας,  θα  έρθουν  να  καταλάβουν  θέσεις  ευθύνης  με
πολλαπλάσια χρήματα από τα αντίστοιχα μόνιμα στελέχη.

Δεν πρέπει να συνεχιστεί η περαιτέρω ιδιωτικοποίηση στο χώρο
της Κοινωνικής Ασφάλισης. Σαν παράταξη καλούμε τα συνδικάτα
του ΕΦΚΑ να αναλάβουν τις ευθύνες τους και να οργανώσουν τον
αγώνα των εργαζομένων.

Δυστυχώς  οι  συνδικαλιστικές  ηγεσίες  έχουν  εμπλακεί  σε  ένα
ανελέητο κυνήγι θέσεων.

Ειδικά η ηγεσία της ΠΟΣΕ με την ΠΑΣΚΕ & ΔΑΚΕ προσπαθούν να
αποκλείσουν από το συνέδριο της Ομοσπονδίας τα μέλη της ΠΟΠΟΚΠ
από την Αττική, ώστε να πετύχουν την διατήρηση των συσχετισμών
και την παραμονή τους στις ίδιες ηγετικές θέσεις.

Από την άλλη πλευρά η παράταξη ΣΥΜΜΑΧΙΑ που εμφανίζεται φίλα
προσκείμενη στο Σύριζα δεν αποτελεί εναλλακτική λύση, όπως
θέλει  να  παρουσιάζεται.  Έχει  ξεκινήσει  μια  διαδικασία
λυκοσυμμαχιών ανεξάρτητα από την πολιτική τους ταυτότητα. Δεν
κάνουν διακρίσεις ακόμα και αν προέρχονται από τη Δεξιά του
πολιτικού συστήματος. Στην πραγματικότητα επιδιώκουν να γίνουν
ΠΑΣΟΚ στη θέση του ΠΑΣΟΚ και στο συνδικαλιστικό πεδίο, όπως
έγιναν στο πολιτικό.

Τα συνδικάτα μας μπορούμε να τα αλλάξουμε. Είναι στο χέρι μας
και βασικός παράγοντας για αυτό είναι: η συμμετοχή του κόσμου
της εργασίας στις συλλογικές διαδικασίες, η εγγραφή του στα
συνδικάτα, η παρέμβαση στις εκλογές και η συμμετοχή μας στους
αγώνες.

Καλούμε τους εργαζόμενους του ΕΦΚΑ να συμμετάσχουν στη Γενική
Συνέλευση του ΣΕ ΙΚΑ Αττικής και να επιβάλλουμε τη θέληση της
πλειοψηφίας της βάσης για:

• συνδικάτο ανοιχτό και ενωτικό – άμεση εγγραφή όλων από την



ΠΟΠΟΚΠ

• συνέδριο της ΠΟΣΕ χωρίς αποκλεισμούς και ιδιοτέλεια – αλλαγή
ημερομηνίας του και διεξαγωγή του μετά τις εκλογές του ΣΕ ΙΚΑ
Αττικής

•  εκλογές  χωρίς  ηλεκτρονικές  διαδικασίες,  κόντρα  στον
αντεργατικό  νόμο  Χατζηδάκη

Να  προχωρήσουν  άμεσα  οι  δημοκρατικές  λειτουργίες  των
συνδικάτων, μακριά από το ατομικό συμφέρον των λίγων, που για
να  παραμείνουν  στις  καρέκλες  τους,  αδιαφορούν  για  την
κατάσταση που βιώνουν οι εργαζόμενοι και είναι απόντες από
τους εργασιακούς χώρους.
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